11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.01.2006 22:51:47

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 25.01.2006 18:49:14

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14398/answer/14399




YBaxkaemni FOpuii! BepossiTHee BCero, UMeETCS BOCIATUTENbHEIN IIPOIIECC B MOYEII0TI0BOM CUCTEME.
Barr Bpau a0COIOTHO ITpaB, YTO PEKOMEHO0BaJ TIIaTeIbHO 00cienoBaThca. BaMm Heo6xoouMo
o0cemoBaThCs: COATh OOLTUI aHATU3 MOYM, Ha YPOT€HUTAIbHYI0 HH(DEKIHNIO0 (TPUXOMOHAHI,
rapaHepeIIb, MAKOIIIa3Mbl, KaHAUABI, ypealia3Mbl, XJJaMUOUK), KOTOPhIE MOTYT IepefaBaThCs
TIOJIOBBIM ITyTeM. IIocyie mony4yeHus: pe3yabTaToB MOXKHO Oy[IeT OMPEIIUTLCS C IedeHneM. Yuayu!



